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Welke plaats is het?

Scheveningen 

Welke zin blijft over?
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Wat kost die hond per jaar?

Aanschaf: 


ƒ400

Belasting: 


  ƒ60

Vlees 265 x ƒ1,80= 

ƒ657

Brokken 52 x ƒ3,50= 
ƒ182

Dierenarts 2 x ƒ37,50= 
  ƒ75   +





      ƒ1374
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Beestenboel

Pony: heeft geen poten, maar benen.

Koeien: 22 x 4 = 
88

Kalven: 6 x 4 = 
24

Schapen: 18 x 4= 
72

Lammetjes: 4 x 4= 
16

Varkens: 3 x 4 = 
12

Geit: 1 x 4= 

  4

Kippen: 12 x 2 = 
24

Haan: 1 x 2 = 
  
  2

Hond: 1 x 4 = 
    
  4 

Katten: 2 x 4= 
  
  8  +








        
       254  poten

Naar de voetbalwedstrijd

Frans loopt naar het station en betaalt ƒ32,25 voor een retourtje. 

Peter moet 260 km rijden (heen en terug). De auto rijdt 1 op 13. Hij heeft dan 20 liter benzine nodig en die kost ƒ1,70 per liter. Dus voor Peter kost het ritje ƒ34. 

Frans is dus iets goedkoper uit.

Met welk getal begint Laura?
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Kaarslicht

De kaars kan nog 12 uur branden.

Jan de Lapper

Jan werkt 8 uur op een dag. Af: ½ uur pauze en ½ uur koffie en thee drinken = 1 uur. Blijft over om te zemen 7 uur. 96 ramen x 10 min. = 960 min

960 : 60= 16 uur nodig voor alle ramen.

Jan heeft dus 2 dagen nodig (maandag en dinsdag) en nog 2 uur op woensdagmorgen. Om 10 uur ’s woensdag is hij klaar. Dan heeft hij ƒ180 verdiend. ( 2 dagen van 8 uur en 

één dag van 2 uur = 18 x ƒ10 = ƒ180.)

Zoek de dieren
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Hoe heet de jongste?

Bastiaan 

Spaarpot

Er zitten 80kwartjes en 16 dubbeltjes in de spaarpot.

Getallen
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Trui breien

Ze gebruikt 400 gram + 50 gram wol. = 450 gram. Dat zijn 9 bollen van 50 gram. Ze zijn elk ƒ3,95 per stuk. 9 x ƒ3,95 = ƒ35,55.

Doolhof 
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Visitekaartjes 

Bert Knakebak is banketbakker en E. Almkerker is kleermaker.
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Wat is er aan de hand?

Ze hebben allemaal 3 opeenvolgende letters van het alfabet. Gerst, knopen, Abcoude, defensie, studeren, Afghanistan.

Lettergreepraadsel
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De naam van de leuke plaats is: kermis

Welke zin blijft er over?


Alleen domoren weten op iedere  vraag een antwoord.
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